



আইচি মেডিকেল কলেজ এন্ড হাসপাতাল

(স্বাইভিউ ফাউন্ডেশন দ্বারা পরিচালিত)

স্থায়ী ক্যাম্পাসঃ মেদিনীপুর, আমুলিয়া, ডেমরা, ঢাকা-১৩৬০।

কর্পোরেট অফিসঃ স্বাইভিউ ট্রেড সেন্টার, ২৭, শিল্পাচার্য জয়নুল আবেদীন রোড, শান্তিনগর, ঢাকা-১২১৭।

মোবাইলঃ ০১৯২৬৬৬৫৭৮২, ০১৭০৫১১৫৮৭৮.

Web: www.aichimedicalcollege.com, E-mail: aichimch@gmail.com

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

রাজধানীর রামপুরা-বনশী সংলগ্ন আমুলিয়ার স্থায়ী ক্যাম্পাসে অবস্থিত ও স্বাইভিউ ফাউন্ডেশন দ্বারা পরিচালিত আইচি মেডিকেল কলেজ এন্ড হাসপাতাল এ নিম্নে বর্ণিত পদ সমূহের জন্য বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট থেকে বর্ণিত শর্ত মোতাবেক দরখাস্ত আহবান করা হচ্ছে।

পদের নাম ও বিভাগ সমূহ	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
অধ্যক্ষ, বয়স অনধিক- ৬৫ বৎসর	
অধ্যাপক / সহযোগী অধ্যাপক / সহকারী অধ্যাপক : এনাটমী, ফিজিওলজী, বায়োকেমিস্ট্রি, কমিউনিটি মেডিসিন, ফরেনসিক মেডিসিন, প্যাথলজী, মাইক্রোবায়োলজী, ফার্মাকোলজী, মেডিসিন, সার্জারী, গাইনী এন্ড অবস্, চক্ষু, ইএনটি, পেডিয়েট্রিস, অর্থোপেডিক্স, অ্যানেসথেসিয়া, ডার্মাটোলজী, রেডিওলজী এন্ড ইমেজিং, সাইকিয়াট্রি।	* বাংলাদেশ মেডিকেল এন্ড ডেন্টাল কাউন্সিল (বিএম এন্ড ডিসি) এবং পাবলিক সার্ভিস কমিশনের নীতিমালা অনুযায়ী। * বাংলাদেশ মেডিকেল ও ডেন্টাল (বিএমএন্ডডিসি) এর হালনাগাদ রেজিস্ট্রেশন থাকতে হবে।
পরিচালক / সহকারী পরিচালক (হাসপাতাল) হাসপাতাল পরিচালনায় অভিজ্ঞতা সম্পন্ন। অবসরপ্রাপ্ত আর্মি মেডিকেল কোরের সদস্যদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।	
রেজিস্ট্রার : মেডিসিন, সার্জারী, গাইনী এন্ড অবস্, চক্ষু, ইএনটি, পেডিয়েট্রিস।	
প্রভাষক : এনাটমি, ফিজিওলজী, বায়োকেমিস্ট্রি, কমিউনিটি মেডিসিন, ফরেনসিক মেডিসিন, প্যাথলজী, মাইক্রোবায়োলজী, ফার্মাকোলজী।	
হাসপাতাল পদ সমূহ : মেডিকেল অফিসার	
প্রশাসনিক কর্মকর্তা	স্নাতক / স্নাতকোত্তর। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
লাইব্রেরিয়ান (কলেজ)	লাইব্রেরিয়ান সায়েন্সে মাস্টার্স / ডিপ্লোমাবারী এবং সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা।
নাসিং সুপারভাইজার/সিনিয়র স্টাফ নার্স/ওটি নার্স	বিএসসি নাসিং/ডিপ্লোমা এবং নাসিং কাউন্সিল কর্তৃক সনদ বাধ্যতামূলক।
অফিস সহকারী	স্নাতক / স্নাতকোত্তর। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
হিসাব রক্ষক / সহকারী হিসাব রক্ষক	হিসাব বিজ্ঞানে স্নাতক/স্নাতকোত্তর। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
স্টোর কিপার	স্নাতক / স্নাতকোত্তর। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
মার্কেটিং অফিসার	কমপক্ষে স্নাতক। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
ওয়ার্ড মাস্টার	এসএসসি পাশ। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (ল্যাব, এক্স-রে)	হেলথ টেকনোলজীতে ডিপ্লোমা এবং সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞতা।
লব্ধী ম্যান (ক্রিনিং)	এসএসসি পাশ। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
লিফট অপারেটর	এসএসসি পাশ। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
ক্যাফেটেরিয়া ইনচার্জ	এইচএসসি পাশ। সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে অভিজ্ঞদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
ড্রাইভার	এসএসসি পাশ। বৈধ ড্রাইভিং লাইসেন্স থাকতে হবে।
সিকিউরিটি গার্ড	এসএসসি পাশ। উচ্চতর কমপক্ষে ৫'৫" এর স্টাম দেহের অধিকারী হতে হবে।
ওয়ার্ড বয় / ওটি বয় / ওটি ক্লিনার	এসএসসি পাশ।
আয়া / বুয়া / ক্লিনার	৫ম শ্রেণী পাশ।

১। আবেদন পত্রের সাথে প্রার্থীর পূর্ণ জীবন বৃত্তান্ত, শিক্ষাগত যোগ্যতা, জাতীয় পরিচয়পত্র ও অভিজ্ঞতা সনদপত্রের ফটোকপি এবং সাম্প্রতিক তোলা পাসপোর্ট সাইজের ৩ কপি ছবি। ২। বেতন-ভাতা আকর্ষণীয় এবং নির্ধারিত বেতন স্কেল রয়েছে।

৩। শুধুমাত্র বাছাইকৃত প্রার্থীদেরকে সাক্ষাতকারের জন্য ডাকা হবে এবং কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

৪। কলেজ কর্তৃপক্ষ বিজ্ঞপ্তির যে কোন শর্ত বাতিল বা শিথিল করার ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন।

৫। আবেদনপত্রের খামের উপর পদের নাম উল্লেখ করতে হবে।

৬। আবেদন পত্র আগামী ২০/০৬/২০২১ইং তারিখের মধ্যে উপরোক্ত যে কোন ঠিকানায় অধ্যক্ষ বরাবর পৌছাতে হবে। নির্ধারিত সময়ের পরে কোন আবেদন পত্র গ্রহণ করা হবে না।

অধ্যক্ষ,

আইচি মেডিকেল কলেজ এন্ড হাসপাতাল, ডেমরা, ঢাকা-১৩৬০।